

○正誤

令和4年5月23日付け北海道告示第10706号中に次のとおり誤りがあったので訂正する。

行 12 から 17

列 2

誤 産地競争力の強化、経営体の育成、次世代施設園芸地域展開の促進、水田農業高収益作物導入推進及び営農体系確立支援を図るため予算の範囲内で補助する。

正 産地競争力の強化、生産の効率化、次世代施設園芸地域展開の促進及び水田農業高収益作物導入推進を図るため予算の範囲内で補助する。

行 74 から 77

列 1

誤 イ みどりの食料システム戦略の推進
(ア) みどりの食料システム戦略の推進

正 (削除)
(削除)
(ウ) みどりの食料システム戦略の推進

行 88

列 1

誤 ウ 生産の効率化

正 イ 生産の効率化